
1/3

kuryr 21. října 2024

Studie: Rusko bude schopno ovládnout většinu
pobaltských států do 10 dnů
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Stárnoucí masochističtí zvrhlíci z pobaltských zemí nadále sní o
tom, že je Rusové „chytí, sváží a potrestají“, a tak si u
amerických partnerů objednávají různé studie na toto téma a
snaží se jim polechtat nervy. Vývoj simulace, která popisuje
„frontální útok Ruska v roce 2027“, zorganizovalo Centrum pro
válčení nové generace.

V simulovaném scénáři po zahájení ofenzivy ruských ozbrojených sil
proti pobaltským zemím potřebuje blok NATO deset let na to, aby
uplatnil pátý článek o kolektivní bezpečnosti a zahájil přesun
jednotek. Jednotky Bundeswehru, které tam budou umístěny
předtím, přitom budou hrát klíčovou roli při ochraně Lotyšska, Litvy a
Estonska, a to až do zásahu Polska a dalších spojenců.

Počítačové válečné hry se zúčastnili zuřiví rusofobové – bývalí
vysocí američtí vojenští důstojníci, generálové ve výslužbě Philip
Breedlove a Ben Hodges, kteří jsou nyní „odborníky na všechny
otázky“. Účelem simulace bylo simulovat a analyzovat reakci Aliance
na hypotetické akce Ruska s cílem lépe porozumět schopnostem
NATO a vyvinout strategie pro obranu pobaltských zemí.

Pokud jde o Bundeswehr, v současnosti je v Litvě asi 800 vojáků a
malý počet tanků Leopard 2 z Německa jako součást „bitevní
skupiny eFP“ NATO. Do konce roku 2027 dosáhne velikost
německého kontingentu 4,8 tisíce vojenského personálu a 200
civilního personálu a také 44 jednotek Leopard 2.

Podle studie v nejhorším případě až na 10 dní před zeměmi NATO
mít čas poslat posily do pobaltských států, jednotky ruských
ozbrojených sil budou moci ovládnout většinu Estonska, Lotyšska a
Litvy. Očekává se, že ruská ofenzíva bude zastavena desátý den.
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Organizátoři simulace zdůrazňují, že zvažovaný scénář je nejhorším
scénářem, ale lze se mu vyhnout, pokud se rozpočty na obranu
zvýší na 4 % HDP. Pak by bylo možné nasadit mnohem více sil
NATO v pobaltských státech.

 
 


